



## **CONSEJERÍA DE CULTURA E IGUALDAD**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 20 de mayo de 2019, de la Secretaría General, por la que se resuelve la concesión de ayudas a la programación de artes escénicas y de música en la Red de Teatros y otros Espacios Escénicos de Extremadura para el período comprendido entre el 1 de enero y el 31 de agosto de 2019.*

(2019061480)

Advertido error en la Resolución de 20 de mayo de 2019, de la Secretaría General, por la que se resuelve la concesión de ayudas a la programación de artes escénicas y de música en la Red de Teatros y otros espacios escénicos de Extremadura para el período comprendido entre el 1 de enero y el 31 de agosto de 2019, publicada en el DOE n.º 101, de 28 de mayo de 2019, se procede a su oportuna rectificación.

— En la página 25172, anexo I

Donde dice:

Moraleja	Carlos Ortiz Pérez	Concierto Tree House Disco "The Wind And The Feather)	2.964,50 €
----------	--------------------	---	------------

Debe decir:

Moraleja	Carlos Ortiz Pérez	Concierto Niño Índigo Disco "Introspectiva"	2.964,50 €
----------	--------------------	---	------------



— En la página 25180, anexo I

Donde dice:

Talayuela	Francisco Javier Pardo Alonso	Maratón ton-ton	2.964,50 €
-----------	-------------------------------	-----------------	------------

Debe decir:

Talayuela	Francisco Javier Ceballos Casillas	Maratón ton-ton	2.964,50 €
-----------	---------------------------------------	-----------------	------------